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Θέμα : επερώτηση στη Βουλή 
Αγαπητοί μας, 
Το Χριστοδούλειο είναι ίδρυμα αγάπης για το παιδί με ειδικά οικογενειακά προβλήματα και βρίσκεται στο 
Χαϊδάρι στην οδό Αγ. Γρηγορούσης 5. 
Ιδρύθηκε το 1943, είναι (Ν.Π.Ι.Δ) μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα και διοικείται από επταμελές Διοικ. 
Συμβούλιο, φιλοξενεί σήμερα 30 κορίτσια ηλικίας από 7 έως 24 ετών.   
Το Ίδρυμα τους παρέχει δωρεάν τροφή, στέγη, ενδυμασία, ιατροφαρμακευτική φροντίδα, ψυχολογική 
υποστήριξη, ξένες γλώσσες, πληροφορική, μουσική, χορό και παντός είδους δραστηριότητες , φοιτούν όλα 
τα παιδιά στα σχολεία της περιοχής από τον Παιδικό Σταθμό μέχρι το Λύκειο και σε Α.Ε.Ι. και Τ.Ε.Ι. της 
Αθήνας και της επαρχίας. Όλα τα παιδιά έχουν πολύ καλές επιδόσεις και πολύ καλή υγεία, τα έξοδα τους 
καλύπτονται αποκλειστικά από συνδρομές φίλων και καλοπροαίρετων συνανθρώπων μας που έχουν 
αγαπήσει αυτή την προσπάθεια, που πάνω από 70 χρόνια γίνεται στο χώρο αυτό. Στην δύσκολη περίοδο που 
διανύουμε όλοι, οι ανάγκες του Ιδρύματος είναι τεράστιες. 
 Γι’ αυτό παίρνουμε το θάρρος να σας αναφέρουμε μεταξύ άλλων και δύο βασικά προβλήματα που 
αντιμετωπίζουμε και ελπίζουμε στην δική σας παρέμβαση: 

 Κάθε χρόνο  τα παιδιά μας επιτυγχάνουν στις Πανελλήνιες Εξετάσεις και χρειάζεται να γίνει η 
μετοίκηση τους σε σχολές τις περιφέρειας.  Δεν μας είναι εύκολο να ανταπεξέλθουμε σε επιπλέον 
έξοδα  για  να καλύψουμε τις ανάγκες των φοιτητριών μας. Παρακαλούμε κατά συνέπεια να  δίνεται 
σε αυτά τα παιδιά το δικαίωμα της μεταγραφής στις σχολές της Αθήνας για να  διαμένουν κατά τη 
διάρκεια της φοίτησης τους,  στο χώρο του Ιδρύματος.  

 Τέλος,  τα παιδιά μας έρχονται, με Εισαγγελική εντολή λόγω ακαταλληλότητας των φυσικών γονέων 
τους και πολλές φορές χρήζει απαραίτητη η άρση της επιμέλειας των παιδιών  από τους γονείς τους  
και η  ανάθεση  της, στο Φορέα μας. Επομένως  το προφανές θα ήταν να δικαιούμαστε , ως φορέας 
το επίδομα  τέκνων  για τα παιδιά που έχουμε την επιμέλεια. 

Πιστεύουμε στη δική σας δύναμη και είμαστε βέβαιοι ότι θα κάνετε το μέγιστο που μπορείτε. Ζητάμε 
την βοήθεια σας με τη δύναμη της δικής σας φωνής  στους υπευθύνους.   

    Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για ότι κι αν κάνετε να θυμάστε ότι αυτά τα παιδιά είναι όλων μας  και 
αξίζουν το καλύτερο…….                                                                                                                             
                                                               Μετά τιμής                  
                                                                         Ο Πρόεδρος του Δ.Σ 
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